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Místa na stupních vítězů při předchozích 
mistrovství světa ve STIHL® TIMBER-
SPORTS® Series byla většinou obsazována 
Novozélanďany, Kanaďany nebo Ameri-
čany. Posledně jmenovaní navíc disponují 
obrovskou zásobou dalších potenciálních 
špičkových dřevorubců v národní lize, 
které se účastní více než 50 amerických 
škol. Navzdory tomu se v mistrovství světa 
poslední dva roky prosazují evropští spor-
tovci. Letošní ročník tento trend jenom 
potvrdil. Po bezkonkurenčním Wynyardovi 
obsadili další pořadí Švýcar, Čech a Němec 
– Christophe Geissler, Martin Komárek 

a Dirk Braun. Šampion Velké Británie 
Spike Milton skončil po velké bitvě sedmý 
za Australanem Bradem Delosou a Ameri-
čanem Ardenem Cogarem, což však zna-
mená, že byl čtvrtý mezi Evropany. Svým 
výkonem se tak Milton opět vrátil do první 
světové desítky.

Stejně jako Tiger Woods v golfu, Michael 
Schumacher ve formuli 1 a Roger Federer 
v tenise je Jason Wynyard pojmem v dřevoru-
beckých závodech. Novozélandský závodník 
maorského původu získal titul mistra světa 
STIHL® TIMBERSPORTS® Series již potřetí 
za sebou.

Také držitel světového rekordu v disciplíně 
STIHL Stock Saw Martin Komárek má štěstí 
na trojky. Je to jeho již třetí bronz z mistrov-
ství světa STIHL® TIMBERSPORTS® Series, 
což také vypovídá o vysoké úrovni českého 
dřevorubeckého sportu. Martin si v průběhu 
závodu udržoval dobré umístění, povedly se 
mu především disciplíny Springboard, Stan-
ding Block Chop a STIHL Stock Saw.

STIHL® TIMBERSPORTS® SERIES

Martin Komárek opět bodoval a na své konto si připsal další bronz 
z mistrovství světa v dřevorubeckých sportech STIHL® TIMBERSPORTS® 
Series. Světový šampionát se konal o víkendu 3. a 4. září 2011 
v nizozemském Roermondu. O umístění ve světovém pořadí soupeřilo 
dvacet dva národních šampionů. Martin Komárek se umístil v celkovém 
pořadí na třetím místě za Švýcarem Christophem Geisslerem a obhájcem 
titulu a nejlepším dřevorubcem světa Novozélanďanem Jasonem 
Wynyardem.
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Bronz Martina Komárka z MS 2011

Dramatickou disciplínou byla pro Martina Komárka 
Hot Saw (vlevo), kde se mu nepodařilo uříznout 
úplný třetí kotouč. Na kmeni však měl ještě dost 
místa a tak odřízl ještě kotouč čtvrtý. Zachránil 
se tak před diskvalifikací a o jediný bod se dostal 
na celkové třetí místo

Jason Wynyard při Springboardu
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Ke konci hrálo roli i štěstí, a to v discip-
línách Hot Saw a Underhand Chop, které 
Martinovi pomohlo k medailové odměně 
a obhájení loňského třetího místa. Osobně 
k tomu dodává: „Jsem velice šťastný a vděčný 

za takovýto výsledek, ačkoliv musím podot-

knout, že jsem měl velké štěstí při poslední 

disciplíně Hot Saw, kdy jsem řízl druhý kotouč 

nekompletní, což by znamenalo diskvalifikaci. 

Naštěstí se mi ale podařilo uříznout na milime-

try přesně čtvrtý kotouč, takže jsem navzdory 

dlouhému času obdržel cenné body a dostal se 

tak o bod před Němce Dirka Brauna na třetí 

místo. Kromě toho měli ostatní závodníci spíše 

smůlu, takže pro mě bylo o něco málo jedno-

dušší obhájit minulý úspěch, přestože to nebývá 

vůbec snadné.“ Mistr Německa Dirk Braun 
ještě před závodem přiznal, že bude usilovat 
o přední umístění, a tomu podřídil i tvrdý tré-
nink více než dvacet hodin týdně. Jeho cíl být 
prvním z evropských závodníků se mu však 
i díky Martinu Komárkovi splnit nepodařilo.

Letošní závod byl opravdu pestrý a ani 
o dalších umístěních nebylo rozhodnuto až 
do poslední disciplíny. Výjimkou byl Jason 
Wynyard, který neponechal nic náhodě a už 
od počátku jasně kráčel k dalšímu titulu. 
„Jsem velice rád za toto vítězství především 

proto, že to byl závod vzrušující a velmi těsný. 

Je to stále nahoru a dolů, chvíli je někdo v čele, 

pak zase někdo jiný, ale o tom tento sport je,“ 
komentuje Wynyard. Kanaďan Mitch Hewitt 
se postaral o senzaci v podobě překonání 

svého loňského světového rekordu v dis-
ciplíně Springboard. Za neuvěřitelných 
38,24 sekund vyšplhal na 2,8 metru vysoký 
kmen a sekerou přesekal jeho vrchní část.

 Soutěže družstev, která se konala druhý 
den, se účastnilo více než sto profesionál-
ních dřevorubců a na rozdíl od soutěže jed-
notlivců zde svou převahu potvrdily zámoř-
ské týmy. Úspěch nakonec slavili australští 
dřevorubci, jako druzí se umístili závodníci 
z Nového Zélandu a za nimi dřevorubci 
z USA. Náš tým skončil na 12. místě z cel-
kového počtu 21 týmů, což je příznivé umís-
tění. Martin Komárek doplňuje: „Na našem 

týmu se podepsal velký tlak a nervozita, což 

zapříčinilo ne příliš dobrý výsledek v někte-

rých disciplínách. Avšak stále je to o sbírání 

zkušeností, takže věřím, že i toto umístění 

bude motivací do budoucna.“

Mistrovství světa STIHL® TIMBER-
SPORTS® Series 2011 nabídlo na poloost-
rově Hatenboer program i pro děti. Kromě 
sledování závodů se mohly vyřádit ve dvou 
nafukovacích hradech, anebo si mohly vyro-
bit plakát svého oblíbeného závodníka, 
který se jim na něj posléze podepsal. Vyvr-
cholením programu bylo nedělní předávání 
cen za přítomnosti mnoha oficiálních hostů 
včetně primátora Roermondu pana Hanka 
van Beerse.
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Vítězný Jason Wynyard s druhým v pořadí Švýca-
rem Christophem Geisslerem a bronzovým naším 
Martinem Komárkem

Souboje jsou při timbersportu vždy plné vzrušení, zkoncentrované energie a emocí, které se po úspěšném výkonu naplno uvolní. Dokazuje to i radostné gesto 
Christopha Geisslera. Se svým výkonem byl spokojený i americký právník Arden Cogar


